



Вынесен приговор бывшему главе города Кирова Владимиру Быкову за получение взятки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области при содействии УФСБ России по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главе города Кирова Владимиру Быкову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст.290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что Владимир Быков незаконно по частям получил от предпринимателя взятку в виде денег в сумме 7 миллионов 800 тысяч рублей. Указанные денежные средства были получены за заключение договоров с АО «АТП» на поставку топлива, его своевременную оплату, приемку и подписание соответствующих документов независимо от качества топлива, отсутствие проверочных мероприятий, а также иные действия и бездействие, которые входили в служебные полномочия Быкова и которым он мог способствовать в силу должностного положения.

На основе собранных следователями доказательств суд признал его виновным.

Ему назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима со штрафом 15,6 млн. С лишением права занимать должности, на государственной службе и в органах местного самоуправления на срок 3 года. Осужденный взят под стражу в зале суда. Приговор не вступил в законную силу.

11 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1663272>